
 D I E T M A R  W A L K E R  -  P C - B L I T Z H E L F E R - N O T D I E N S T  

 Nationalgasse 14 • 72124 Pliezhausen •  Tel. 07127 / 89194 - Fax 89118 

 Internet: http://www.pc-blitzhelfer.de – Mobil 0172-882 79 55 

Seite 1 von 6 - \\192.168.178.73\public\Anleitungen\Altes\So wird in Windows 10 ein neuer Benutzer mit Daten auf D angelegt.docx 

 

So wird in Windows 10 ein neuer Benutzer angelegt 
 

Damit die Dateien des neuen Benutzers auch auf dem Laufwerk D: in Sicherheit liegen, ist es 

notwendig diese Daten nach D: zu verlegen. Das geht so. 

 

Nehmen wir an der neue Benutzer soll in unserem Beispiel Peter heißen.  

Nehmen Sie an dieser Stelle bitte z.B. Ihren eigenen Vornamen. 

Wir erstellen über das Symbol links unten – Start  

oder auch wenn ClassicShell schon installiert ist  

 

dann  oder oder auch wenn ClassicShell schon installiert ist  

dann  

dann , 

dann  

 

Für ein lokales Konto klicken Sie nun auf 

 

dann weiter auf  

In unserem Beispiel also  

 

Klicken Sie dann auf dann auf  

 

dann auf den kleinen Pfeil , dann   einstellen 

dann auf  

 

Nun melden Sie sich ab oder machen einen Neustart und dann als Peter wieder anmelden. 
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 und  

 

Nun dauert es eine Weile dann kommen die Datenschutz-Abfragen 

Ich empfehle immer den untersten Eintrag zu nehmen dann auf  

 und das noch weiter 6x machen 

 

Klicken Sie hier auf den kleinen Pfeil und stellen Deutschland ein 

 
 

Klicken Sie auf Get Started 
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Auf dem Desktop müssen Sie nun die Benutzersymbole einblenden lassen. 

d.h. auf dem Desktop werden nun die Standard-Ordner noch NICHT angezeigt. 

Deshalb Rechtsklick im freien Bereich auf dem Desktop, dann  , , 

dann  

 

Hier nun alle Häkchen setzen, außer Netzwerk 

 
 

Erst jetzt erscheinen auf dem Desktop die beiden Symbole 

 und  

 

Nun müssen noch die Userdaten von Peter nach D: verschoben werden. 

Standardmäßig liegen die Dateien des neuen Benutzers nun hier: C:\Users\Peter 

Sie sollen aber nach D:\Eigene Dateien verlegt werden. 

Erstellen Sie auf dem Laufwerk D: dazu einen Ordner mit dem Namen  

Öffnen Sie dazu das Symbol vom Desktop durch Doppelklick ,  

Klicken Sie dann auf Laufwerk D: hier  

 

(Wenn Sie hier noch kein Laufwerk D: haben können Sie nicht weitermachen!) 

 

Klicken Sie dazu rechts dann aus dem Menü Neu/Ordner  

 

 
 

Der Name lautet – Eigene Dateien 

 

Lassen sie dieses Fenster D:\Eigene Dateien bitte geöffnet, es wird als Ziel benötigt. 

 

Gehen Sie zurück zum Desktop und öffnen Sie den aktuellen Peter auch durch Doppelklick. 

 
Das sieht dann so aus: 
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Markieren Sie die Standardordner mit Ausnahme von Links 

 
Dieser Ordner muss an der alten Stelle bleiben !!! 

 

Klicken Sie die Ordnernamen bei gedrückter STRG-Taste (unten links auf der Tastatur) 

 

Klicken Sie mit der rechten Maustaste in die Gruppe und halten Sie die Maustaste fest, ziehen 

Sie nun die Gruppe in das andere Fenster 

 

 
 

Wählen Sie aus dem Menü VERSCHIEBEN 

 

Zur Kontrolle blenden wir nun auch dort den Ordnerpfad ein. 

Klicken Sie dazu wieder im oberen Bereich mit Rechtsklick auf den Spaltenkopf Name

 

Klicken Sie auf  

 

Wählen Sie aus der Liste wieder den  Setzen Sie ein Häkchen davor. 
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Ab sofort wird der Ordnerpfad im Fenster angezeigt  

 
 

Ab sofort sind alle Dateien von Peter statt auf C: nun auf D: 

 

So soll es auch sein! 
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Wenn nun die Startmenü-Einträge des QUELL-Benutzers noch zum ZIEL-Benutzer kopiert 

werden hat man eine perfekte Benutzer-Kopie gemacht. 

 

Also kopieren Sie von 

C:\Users\%QUELLBENUTZER%\AppData\Roaming\Microsoft\Internet Explorer\Quick 

Launch 

nach 

C:\Users\%ZIELBENUTZER%\AppData\Roaming\Microsoft\Internet Explorer\Quick Launch 

und von 

c:\Users\\%QUELLBENUTZER%\\AppData\Roaming\Microsoft\Windows\Start 

Menu\Programs\ 

nach 

c:\Users\\%ZIELBENUTZER%\\AppData\Roaming\Microsoft\Windows\Start 

Menu\Programs\ 

 

Fertig 

 


